
 

Cerâmica Clube 

 
 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DIRETORIA EXECUTIVA 
23/03/2010 as 18:30 h. 

 
 
Aos 23 de março de 2010, as 18:30 horas, nas dependências do Cerâmica 
Clube, reuniram-se os sócios abaixo assinados, para participar de reunião 
ordinária de Diretoria Executiva. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente 
informou que como já é de praxe nesta Diretoria convidamos os conselheiros 
José Serafim Guarnieri e José Mauro Domingues, para participarem da 
reunião, sendo que os mesmos agradeceram o convite mas informaram que 
em razão de compromissos agendados anteriormente, não poderiam participar, 
e colocaram-se a disposição para serem convidados para as próximas 
reuniões. Esteve presente a esta reunião o Presidente do Conselho Fiscal Sr. 
Marcelo Donizete Simplício.  
Iniciando a reunião, o Sr. Presidente informou que serão realizadas na próxima 
semana reuniões setoriais com todos os colaboradores do Clube para 
apresentação da nova Diretoria e funções delegadas.  
Estão sendo programados vários eventos durante os jogos durante a Copa do 
Mundo, e será formada uma Comissão Organizadora que diariamente 
promoverá estes eventos em diversos locais no clube para melhor acomodar 
os associados e visitantes durante os jogos.  
Devido a alguns associados estarem com certos receios, será adotado revista 
em todas as pessoas para o acesso ao clube durante os eventos noturnos 
(Terraço, Salão e Grafitti), respeitando assim a integridade física dos 
freqüentadores.  
As catracas da secretaria também estão em pleno funcionamento durante 
todos os dias da semana no horário comercial, para facilidade de acesso as 
aulas de Jazz e Yoga, realizadas no Grafitti, salão social e no terraço da 
secretaria.  
O Diretor de Patrimônio vem acompanhando diariamente e sugerindo as 
melhorias e aperfeiçoamento no funcionamento da portaria.  
Como solicitado pelo CD, os lançamentos contábeis do Razão referentes à 
conta “Aluguel do salão e bares” serão alterados para forma analítica a partir 
do mês de março. 
Atendendo normas estatutárias, esta Diretoria irá analisar e responder ao 
Conselho Deliberativo até 19/04/2010 os ofícios nº 001 e 002/2010, visto que 
os mesmos foram encaminhados a esta Diretoria em 16/03/2010. 
Após passou a palavra ao Sr. Tesoureiro que abordou os itens 1, 2, 3 e 4 da 
pauta, referente aos balancetes de eventos realizados, centro de custos e fluxo 
de caixa, os quais foram esclarecidos e sanadas todas as dúvidas.  
Compareceu a esta reunião, o associado Sr. Roberto de Andrade Lealdini que 
buscava maiores informações sobre o aumento das mensalidades. A Diretoria 
prestou os esclarecimentos necessários colocando a sua disposição os 
relatórios que apresentavam os números que justificaram o aumento da 
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mensalidade, mas o mesmo não se convenceu apesar de todos os 
esclarecimentos a ele prestados.  
Em seguida, não havendo ninguém a se manifestar e nada mais a ser tratado, 
o Diretor Presidente deu por encerrada a reunião e eu Denio Donatti Orru, 
devido ausência do secretário, lavrei a presente ata que vai assinada por mim e 
todos os presentes. 
 
Mogi Guaçu, 23 de março de 2010. 
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